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SLUČAJ: 2 
 
DATUM: juna 2014. 
 
KLIJENT: 40 godina stara desnoruka žena 
 
 
Subjektivne tegobe: Klijentkinja je želela da razume zašto više nije u stanju da jede dinje. Odrasla je 
na selu gde je njena porodica svake godine uzgajala dinje, a ona je uživala u tome da ih jede. Negde 
posle fakulteta je razvila „alergijsku reakciju” na sve vrste dinja, koja se manifestovala otokom usta i 
grla i svrabom u grlu, svaki put kad bi pokušala da ih jede. 
 
Zapažanje: Klijentkinja nije pokazivala nikakve znake alergije, pošto nije konzumirala dinje pre dolaska. 
 
Pogođeni organi: Površinska sluzokoža usta, površinska sluzokoža ždrela i grla 
Embrionalni klicin list: ektoderm 
Kontrolni centar u mozgu: kora velikog mozga 
 
GNM objašnjenje: Površinska sluzokoža usta (što podrazumeva usne, desni, nepce i jezik) je 
povezana sa oralnim konfliktom doživljenim kao „nisam u stanju da nešto stavim u usta”, ili 
suprotno, „nisam u stanju da se rešim nečega što mi je u ustima ili na jeziku”. Površinska 
sluzokoža ždrela i grla odgovara na konflikt „ne želim da progutam ovaj zalogaj”. Figurativno, 
ovo se odnosi na svaki incident ili situaciju koju osoba odbija da prihvati, ili je doživljena kao 
teška za „gutanje”. Za vreme faze aktivnosti konflikta dolazi do ulceracije (gubitka ćelija) epitela usta, 
ždrela i grla, proporcionalno stepenu i trajanju aktivnosti konflikta. U fazi isceljenja se izgubljeno tkivo 
nadoknađuje putem umnožavanja ćelija. Simptomi isceljenja u ustima su: otok sluzokože, plikovi 
ispunjeni tečnošću, i moguće krvarenje. Simptomi isceljenja ždrela i grla su otok zbog edema 
(nakupljanja vode), otežano gutanje (zadebljano i stegnuto grlo) sa bolom. Klijentkinja je trenutno u 
visećem isceljenju sa dinjom kao šinom, zbog čega njen organizam reaguje „alergijskom reakcijom” 
kad pokuša da jede dinju. Njen originalni konflikt treba da bude identifikovan i ona mora da ga bude 
svesna, da bi se isceljenje potpuno završilo. 
 
GNM shvatanje: Klijentkinja je razumela objašnjenje i shvatila da konflikt mora biti u vezi sa odlaskom 
doktoru dok je bila na koledžu. Otišla je na pregled jer je imala bolove u trbuhu. Doktor ju je pitao šta je 
jela tog jutra za doručak; odgovorila je da je pojela ovsenu kašu, tost, i popila mleko, kao što stalno čini. 
Onda se setila da je pojela i dinju. Doktor je odgovorio: „Mora da si alergična na dinje; drži se podalje od 
njih i ne jedi ih više!” (njen DHS). Prisetila se da je i dalje imala bolove iako nije više jela dinje, a kasnije 
se ispostavilo da su uzrok bola bili kamenčići u žučnoj kesi. Zamolila sam klijentkinju da napravi svesnu 
vezu između alergijske reakcije i pogrešne dijagnoze; da uvidi da je imala bolove zbog kamenja u žučnoj 
kesi, a ne zbog konzumiranja dinje. 
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Rezultati: Oko nedelju dana kasnije, dobila sam tekstualnu poruku od klijentkinje; prisustvovala je 
konferenciji na kojoj je serviran laki doručak koji je sadržao i dinju. Nervozno je stavila malo dinje na svoj 
tanjir, ali se podsetila da uzrok njenih tegoba nije bila dinja, nego kamenje u žučnoj kesi. Polako je pojela 
malo parče dinje bez ikakve reakcije, zatim još jedno, sve dok sa uživanjem nije pojela sve sa tanjira. 
Mesec dana kasnije, dobila sam od nje još jednu poruku u kojoj kaže da ponovo jede dinju bez ikakve 
reakcije, i ponovo uživa u tome posle svih onih godina kad nije bila u stanju da ih jede. 

 
Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 
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